Exemple2 : Un cas d’école:

soit les adresses de sous réseau suivantes à positionner sur 3 interfaces:

10.10.10.41  255.255.255.128 

10.10.10.141 255.255.255.240

10.10.10.241 255.255.255.252

	Valeur en décimal
	Valeur en hexadécimal
	Valeur en binaire

	255
	FF
	1111 1111

	128
	80
	1000 0000

	240
	F0
	1111 0000

	252
	FC
	1111 1100


Le calcul des plages de sous réseau est le suivant:

· 256 - 128 =128
==> soit 2 plages de 0 à 127 et 128 à 255 ( avec 0 le sous réseau et 127 l’adresse de broadcast)
· 256 - 240 = 16 
==> soit les plages 0 à 15 ; 16 à 31 , 32 à 47 ...

· 256 – 252 = 4
==>  soit 0 à 3 , 4 à 7 , 8 à 11 ....

il ne reste plus qu’à déterminer dans quelle tranche de sous réseau nous nous trouvons.

· 41 se trouve dans la tranche de 0 à 127

· 141/16 = 8,81  soit 8x16= 128 pour le début du sous réseau

· 241/4 = 60,25 soit 4x60= 240 pour le début du sous réseau

le contenu de /etc/netmasks sera donc

10.10.10.0  255.255.255.128

10.10.10.128 255.255.255.240

10.10.10.240 255.255.255.252

Nous adresserons les réseaux suivants et aucun autre réseau sans routage spécifiques.

· de 10.10.10.1  à 10.10.10.126 par la patte 1 (avec 10.10.10.0 en adresse de réseau et 10.10.10.127 en adresse de broadcast).
· de 10.10.10.129  à 10.10.10.142 par la patte 2 ( avec 10.10.10.128 en adresse de réseau et 10.10.10.143 en adresse de broadcast).
· de 10.10.10.241  à 10.10.10.242 par la patte 3 (avec 10.10.10.240 en adresse de réseau et 10.10.10.243 en adresse de broadcast).
